



4X4 EQUIPPED



OFF-ROAD

Zubehör | Accessories

Ullstein Concepts GmbH - ihr Off-Road & Overland Ausstatter



Schnorchel | Winden | Fahrwerke | Dachzelte | Berge- & Reparatursets



**ULLSTEIN
CONCEPTS
GMBH**

Sehr geehrter Interessent,

die Ullstein Concepts GmbH führt TJM Australien als ihre neueste Marke für die Overland-Ausrüstung ein. Durch diese Partnerschaft wird unser Angebot noch vielseitiger und ihr Fahrzeug kann zum wahren Offroader umgerüstet werden. Das neue Portfolio wird u. a. Fahrwerkskomponenten, Seilwinden und Dachzelte umfassen.

Wir wünschen Ihnen viel Spaß beim Blättern!

Sie wünschen mehr Information oder suchen ein anderes Produkt?

Als dynamisches Internetunternehmen stellen wir Ihnen unser gesamtes Angebot in unserem Online-Shop zur Verfügung.

Nutzen Sie diesen schnellen und einfachen Weg Ihr Wunschprodukt zu finden!

Ihr Ullstein Concepts Team

Dear prospective customer,

The Ullstein Concepts GmbH introduces TJM Australia as her newest brand for overland-equipment. With this partnership our product range will become even more versatile and your vehicle can be transformed into a real offroad-vehicle. Our new portfolio will include suspension-equipment, winches and roof tents and more.

Enjoy browsing through our catalog!

You need more information or are looking for different product?

As dynamic online-company we are offering you our whole product portfolio in our online-shop, of course.

Make sure to use the easy and fast way to find your favourite product.

Your Ullstein Concepts Team

TJM entwickelt und produziert seit über 40 Jahren die härtesten und qualitativ hochwertigsten 4x4 Zubehörteile in Australien. Lloyd Taylor, Cliff Jones und Steve Mollenhauer, gründeten 1973 „TJM“ und sind die ersten australischen Offroad-Abenteurer deren Marke heute eine der wichtigsten in diesem Markt ist.

Die von TJM entworfenen und entwickelten australischen Produkte werden nach höchsten Qualitätsstandards hergestellt. TJM entwirft intelligente Designs mit hoher Qualität und Herstellung, und testet auch alle Produkte in Australien, um optimale Passform, Sicherheit und Zuverlässigkeit zu gewährleisten.

TJM has been developing and producing the toughest and highest quality 4x4 accessories in Australia for over 40 years. Lloyd Taylor, Cliff Jones and Steve Mollenhauer, founded „TJM“ in 1973.

These Australian products designed and developed by TJM are manufactured to the highest quality standards. TJM also tests all products in Australia to ensure optimum fit, safety and reliability.

www.ULLSTEINCONCEPTS.COM



SCHNORCHEL | SNORKEL

Der Snorkel bringt die Luft zum Motor. Die TJM AirTec Snorkel verlegen die Luftansaugung zur Dachoberkante und helfen so bei tiefen Wasserdurchquerungen. Auch ist die Luft oben an der Dachkante kühler und nicht so staubig wie direkt an der Motorhaube. Eine höhere Kraftstoffeffizienz und geringere Luftfilter-Verstopfung sind die Vorteile dieses Artikels.

Im Gegensatz zu anderen Herstellern konstruiert und konstruiert TJM den Schnorchel individuell für die natürliche Form des Fahrzeugs. Obwohl Funktionalität wichtig ist, möchten wir, dass Sie auch gut aussehen!

Hochwertiges Polymermaterial mit UV8 Beständigkeit. Geprüft mit TÜV-Gutachten.

The snorkel brings the air to the engine. The TJM AirTec Snorkel lay the air intake to the top of the truck roof and thus help with deep water crossings. Also, the air at the top of the roof is cooler and not as dusty as directly on the hood. Higher fuel efficiency and lower air filter clogging are the benefits of this article.

Unlike other manufacturers, TJM designs and constructs the snorkel individually for the natural shape of the vehicle. Although functionality is important, we want you to look good too!

High quality polymer material with UV8 resistance. Certified with TÜV Homologation.



Artikelnummern / Part Numbers	
Schnorchel TJM Airtec Wedgetail Lufteinlass - Toyota Hilux Revo ab 2016	TST11SATW0187D
Schnorchel TJM Airtec Wedgetail Lufteinlass - Renault Alaskan	TSR011SATW0110R
Schnorchel TJM Airtec Wedgetail Lufteinlass - Fiat Fullback	TSF011SATW0150Q
Schnorchel TJM Airtec Wedgetail Lufteinlass - Diesel NP300 Nissan Navara	TSN011SATW0110R
Schnorchel TJM Airtec Wedgetail Lufteinlass - Ford Ranger PX & PXII Diesel 2.2 & 3.2 LT Oct-11	TSF11SATW0121T
Schnorchel TJM Airtec Wedgetail Lufteinlass - Mitsubishi L200 ab Bj. 2015	TSM11SATW0150Q
Schnorchel TJM Airtec Wedgetail Lufteinlass - Isuzu D-Max ab 2012 & Facelift 2017	TSI011SATW0134E
Schnorchel TJM Airtec Wedgetail Lufteinlass - Volkswagen Amarok V6 ab 2017	TSV011SATW0183W



Dachzelt Yulara



Vorzelt zu Dachzelt Yulara



Dachmarkise 200cm breit



Dachmarkise 250 cm breit



Artikelnummern / Part Numbers	
Yulara Dachzelt - für bis zu 2 Personen - 320 x 140 x 130 cm	T-620RCTRT02
Vorzelt passend zu Yulara Dachzelt - 220 x 140 x 200 cm	T-620RCTRT02B
Kleines Zelt Boulia Dachzelt - 240 cm 140 cm x 130 cm	T-620RCTRT01
Dachmarkise - 210 cm tief & 200 cm weit	T-620RCTRA200
Dachmarkise - 210 cm tief & 250 cm weit	T-620RCTRA250
Camingstuhl	T-867TJMCCHAIR



Dachzelt Yulara



YULARA | BOULIA | VORZELT | DACHMARKISE

DACHZELTE | ROOFTENT

YULARA | BOULIA | YAWNING | AWNING

Mit den TJM Dachzelten und Dachmarkisen verbinden Sie die Mobilität ihres Pickups mit der Reiseflexibilität von Dachzelten und Dachmarkisen. Sie können die Wildnis ferner Länder erkunden und es sich dort tagsüber- wie auch nachts gemütlich machen.

Die Zelte sind aus wassersbeständigem Material. Zwei Personen finden auf der 240 x 120 cm großen Schaummatratze im Inneren des Dachzeltes ausreichend Platz für eine erholsame Nacht in der Wildnis. Mit dem Vorzelt dazu finden noch mal zwei weitere Personen einen Schlafplatz.

Maße aufgebaut: 320 x 140 x 130 cm | Maße zusammen gefaltet: 120 x 140 x 28 cm

Die Markisen in einer Auszugslänge von 200 oder sogar 250 cm sind bequem und schnell mit zwei Stützfüßen am Zeil aufgebaut. Mit diesem zuverlässigen Schattenspender gibt dem Verweilen, nach einer Tour abseits des Weges den nötigen Entspannungsfaktor. Da die Markisen aus wasserabweisenden Material gefertigt werden ist auch ein kleiner Schauer kein Problem.

Maße: 210 cm tief x 200 cm / 250 cm weit

The TJM roof top tents and awnings combine the offroad mobility of your pickup with the overnights flexibility of your roof top tent. You can explore the wild and distant countries and can enjoy your day in the. You can even spend the night there.

The tents are made of waterresistent material. Two persons will find enough place for a comfortable sleep on the 240 x 120 cm foam mattress. With the fitting awning-tent, two more people will have space to spend the night.

dimensios: set up: 320 x 140 x 130 cm | folded: 120 x 140 x 28 cm

The awnings with an extend of 200 or even 250 cm and their support feet two are fast and easy to put up. With this reliable sun protection the stay in one place, e. g. after a tour off the road, the needed relaxation is guaranteed. Because the awnsings are made of waterproof material, even rain won't be a problem.

dimensions: 210 cm deep x 200 cm / 250 cm wide



FAHRWERK:

Das Fahrwerk deines Off-Road Fahrzeuges ist wie deine Beine, die dich täglich tragen. Passend zu der Ausstattung deines Fahrzeuges und deinen Ansprüchen der Wegstrecken, bieten wir Dir mit dem TJM XGS 4000 Komplettfahrwerk die Möglichkeit Dein Fahrzeug an Deine wirklichen Ansprüche anzupassen.

Das TJM XGS 4000 Fahrwerk kann aus 2 Versionen ausgewählt werden und bietet somit den besten Komfort für das ausgerüstete Fahrzeug. Je nach Gewichtsausstattung bieten wir Dir das TJM XGS 4000 „Komfort“, „Plus“ oder „Heavy-Duty“ Set als den perfekten Partner für Dein Off-Road, Reise oder gewerblich genutztes Fahrzeug an.

Die Stoßdämpfer haben einen großen 40 mm Kolbenkörper mit einer 20 mm Chrom- Kolbenstange im Stickstoff gefülltem Stoßdämpfergehäuse. Das größere Öl-Volumen und die hochwertigen Teflon Dichtungen garantieren eine lange Lebensdauer bei sehr komfortablem Fahrverhalten.

Speziell abgestimmte Spiral und Blattfedern je nach Fahrzeugtyp, aus hochwertigen Materialien gefertigt und verarbeitet runden das TJM XGS Fahrwerk ab.

Die TJM XGS 4000 Fahrwerke erhöhen Ihr Fahrzeug bis zu 40 mm zur Serienausstattung, was Ihnen die Montage von größeren Reifen ermöglicht und somit eine viel bessere Bodenfreiheit gibt.

SUSPENSIONS:

The chassis of your off-road vehicle is like your legs that carry you every day. Matching to the features of your vehicle and your demands of the routes, we offer you with the TJM XGS 4000 complete suspension kit, the possibility to adapt your vehicle to your real needs.

The TJM XGS 4000 suspension can be selected from 2 versions and thus offers the best comfort for the equipped vehicle. Depending on the weight, we offer the TJM XGS 4000 „Comfort“, „Plus“ or „Heavy-Duty“ set as the perfect equipment for your off-road, overlanding or commercial vehicle.

The shock absorbers have a large 40 mm piston body with a 20 mm chrome piston rod in the nitrogen filled shock absorber housing. The larger oil volume and the high-quality Teflon seals guarantee a long service life with very comfortable handling.

Specially tuned coil and leaf springs depending on the vehicle type, manufactured and processed from high quality materials, complete the TJM XGS suspension.

The TJM XGS 4000 suspension increases your vehicle up to 40 mm to the standard equipment level, which allows you to mount larger tires and thus gives a much better ground clearance.



Artikelnummern / Part Numbers

TJM Höherlegungsfahrwerk VA 25mm / HA 25mm Stufe HEAVY DUTY (Verstärkung VA 50kg / HA 400 kg) Volkswagen Amarok V6 3.0 ab Baujahr 2017	TVA01-FWX
TJM Höherlegungsfahrwerk VA 25mm / HA 25mm Stufe Komfort (Verstärkung VA 0 kg / HA 100 kg) Volkswagen Amarok V6 3.0 ab Baujahr 2017	TVA01-FWC
TJM Höherlegungsfahrwerk VA 25mm / HA 25mm Stufe PLUS (Verstärkung VA 50kg / HA 300 kg) Volkswagen Amarok V6 3.0 ab Baujahr 2017	TVA01-FWM
TJM Höherlegungsfahrwerk VA 25mm / HA 35mm Stufe Komfort (Verstärkung VA 0 kg / HA 150 kg) Toyota Hilux ab Baujahr 2016 (Revo)	TTH01-FWC
TJM Höherlegungsfahrwerk VA 30mm / HA 30mm Stufe HEAVY DUTY (Verstärkung VA 80kg / HA 300 kg) Mitsubishi L200 ab Baujahr 2016	TML01-FWX
TJM Höherlegungsfahrwerk VA 30mm / HA 30mm Stufe HEAVY DUTY (Verstärkung VA 80kg / HA 300 kg) Fiat Fullback	TFF01-FWX
TJM Höherlegungsfahrwerk VA 30mm / HA 30mm Stufe HEAVY DUTY (Verstärkung VA 80kg / HA 450 kg) Isuzu D-Max ab Baujahr 2012	TID01-FWX
TJM Höherlegungsfahrwerk VA 30mm / HA 30mm Stufe Komfort (Verstärkung VA 0 kg / HA 100 kg) Isuzu D-Max ab Baujahr 2012	TID01-FWC
TJM Höherlegungsfahrwerk VA 30mm / HA 30mm Stufe PLUS (Verstärkung VA 50kg / HA 150 kg) Fiat Fullback	TFF01-FWP
TJM Höherlegungsfahrwerk VA 30mm / HA 30mm Stufe PLUS (Verstärkung VA 50kg / HA 150 kg) Mitsubishi L200 ab Baujahr 2016	TML01-FWC
TJM Höherlegungsfahrwerk VA 30mm / HA 30mm Stufe PLUS (Verstärkung VA 50kg / HA 300 kg) Isuzu D-Max ab Baujahr 2012	TID01-FWM
TJM Höherlegungsfahrwerk VA 35mm / HA 45mm Stufe HEAVY DUTY (Verstärkung VA 80kg / HA 450 kg) Renault Alaskan Doppelkabine ab 2016	TRA00-FWX
TJM Höherlegungsfahrwerk VA 35mm / HA 45mm Stufe HEAVY DUTY (Verstärkung VA 80kg / HA 450 kg) Nissan Navara NP300 King Cab ab 2016	TNN01-FWX
TJM Höherlegungsfahrwerk VA 35mm / HA 45mm Stufe HEAVY DUTY (Verstärkung VA 80kg / HA 450 kg) Nissan Navara NP300 Doppelkabine ab 2016	TNN00-FWX
TJM Höherlegungsfahrwerk VA 35mm / HA 45mm Stufe Komfort (Verstärkung VA 50kg / HA 100 kg) Nissan Navara NP300 Doppelkabine ab 2016	TNN00-FWC
TJM Höherlegungsfahrwerk VA 35mm / HA 45mm Stufe Komfort (Verstärkung VA 50kg / HA 100 kg) Renault Alaskan Doppelkabine ab 2016	TRA00-FWC
TJM Höherlegungsfahrwerk VA 35mm / HA 45mm Stufe PLUS (Verstärkung VA 50kg / HA 200 kg) Nissan Navara NP300 Doppelkabine ab 2016	TNN00-FWP
TJM Höherlegungsfahrwerk VA 35mm / HA 45mm Stufe PLUS (Verstärkung VA 50kg / HA 200 kg) Renault Alaskan Doppelkabine ab 2016	TRA00-FWP
TJM Höherlegungsfahrwerk VA 35mm / HA 45mm Stufe PLUS (Verstärkung VA 50kg / HA 300 kg) Nissan Navara NP300 KingCab ab 2016	TNN01-FWM
TJM Höherlegungsfahrwerk VA 40mm / HA 40mm Stufe Komfort (Verstärkung VA 0 kg / HA 100 kg) Ford Ranger ab Baujahr 2012	TFR01-FWC
TJM Höherlegungsfahrwerk VA 40mm / HA 50mm Stufe HEAVY DUTY (Verstärkung VA 80kg / HA 450 kg) Ford Ranger ab Baujahr 2012	TFR01-FWX
TJM Höherlegungsfahrwerk VA 40mm / HA 50mm Stufe PLUS (Verstärkung VA 50kg / HA 300 kg) Ford Ranger ab Baujahr 2012	TFR01-FWM
TJM Höherlegungsfahrwerk VA 45mm / HA 50mm Stufe HEAVY DUTY (Verstärkung VA 80kg / HA 450 kg) Toyota Hilux ab Baujahr 2016 (Revo)	TTH01-FWX
TJM Höherlegungsfahrwerk VA 45mm / HA 50mm Stufe PLUS (Verstärkung VA 50kg / HA 300 kg) Toyota Hilux ab Baujahr 2016 (Revo)	TTH01-FWM

TJM

4X4 EQUIPPED

BY ULLSTEIN
CONCEPTS
GMBH



FAHRWERKE

SUSPENSIONS





WINCH MOUNTING KIT

SEILWINDENANBAUSATZ

MAISTONE WINDENSYSYSTEM

Der erste Seilwindenanbau für Ihren Pickup welcher im Fußgängeraufprallschutz, in Anlehnung an EG Richtlinie 2005/66/EG, positiv geprüft wurde. Seilwinden sind aufgrund der hohen Anforderung an den Fußgängeraufprallschutz vermehrt ein schwieriges Thema in der Zulassung. Ullstein Concepts ist das Thema angegangen. Wir haben erfolgreich einen Frontbügel mit kombinierter Windenhalterung entwickelt, welcher die aufwendigen Crashprüfungen durchlaufen hat und e-typisiert wurde. Passend zu unserem Windensystem können Sie je nach Bedürfnis und Vorliebe entweder eine unserer Winden oder eine TJM TORQ Winde dazu bestellen.



MAISTONE WINCH-SYSTEM

The first winch-attachment for pickup, which has been, following the EC directive 2005/66/EC, tested positive in the pedestrian protection test. Winches are, because of the very high requirements of the protection of pedestrians, an increasingly difficult topic with regards to the approval process. Ullstein Concepts tackled this topic. We were able to successfully develop a pedestrian protection guard and a combined winch-mounting-set together. Which passed through the intensive crash-test and was e-typecasted.

Fitting to our winchsystem you can order either one of our winches or you can choose from the TJM TORQ winches.



Winde separat erhältlich / Winch available separately

Artikelnummern / Part Numbers	
MaiStone Seilwindenanbausatz inkl. 76er Frontbügel V2A hochglanzpoliert Fußgängerschutz TÜV-geprüft - Ford Ranger ab Bj. 2016	MSWFRFE1676
MaiStone Seilwindenanbausatz inkl. 76er Frontbügel BLACK- Fußgängerschutz geprüft mit TÜV - Ford Ranger ab Bj. 2016	MSWFRFS1676
MaiStone Seilwindenanbausatz inkl. 76er Frontbügel V2A hochglanzpoliert Fußgängerschutz TÜV-geprüft - Isuzu D-Max ab 2017	MSWIDFE1776
MaiStone Seilwindenanbausatz inkl. 76er Frontbügel BLACK - Fußgängerschutz geprüft mit TÜV - Isuzu D-Max ab 2017	MSWIDFS1776
MaiStone Seilwindenanbausatz inkl. 76er Frontbügel V2A poliert - Fußgängerschutz geprüft mit TÜV - Mercedes X-Klasse	MSWMXFE1876
MaiStone Seilwindenanbausatz inkl. 76er Frontbügel BLACK- Fußgängerschutz geprüft mit TÜV - Mercedes X-Klasse	MSWMXFS1876
MaiStone Seilwindenanbausatz inkl. 60er Frontbügel V2A poliert - Fußgängerschutz geprüft mit TÜV - Nissan Navara NP300 ab Bj. 2016	MSWNNFE1660
MaiStone Seilwindenanbausatz inkl. 60er Frontbügel BLACK - Fußgängerschutz geprüft mit TÜV - Nissan Navara NP300 ab Bj. 2016	MSWNNFS1660
MaiStone Seilwindenanbausatz inkl. 76er Frontbügel V2A hochglanzpoliert Fußgängerschutz TÜV-geprüft - Toyota Hilux ab Bj. 2016 Revo	MSWTHFE1676
MaiStone Seilwindenanbausatz inkl. 76er Frontbügel V2A BLACK - Fußgängerschutz geprüft mit TÜV - Toyota Hilux ab Bj. 2016 Revo	MSWTHFS1676
MaiStone Seilwindenanbausatz inkl. 76er Frontbügel V2A hochglanzpoliert Fußgängerschutz TÜV-geprüft - Volkswagen Amarok	MSWVWFE1776
MaiStone Seilwindenanbausatz inkl. 76er Frontbügel schwarz beschichtet Fußgängerschutz TÜV-geprüft - Volkswagen Amarok	MSWVWFS1776



SEILWINDEN | WINCHES

TJM-TORQ WINDEN:

Die TJM-TORQ Winde ist das wichtigste Werkzeug an Ihrem Fahrzeug. Ständig einsatzbereit und leistungsstark für alle Ihre Touren oder bei Ihren gewerblichen Einsätzen. Die Winde wird optimalerweise mit unserem MaiStone Windensystem kombiniert. Dessen Seilwindenanbau ist im Fußgängeraufprallschutz, in Anlehnung an EG Richtlinie 2005/66/EG, positiv geprüft worden.

Die neue Generation TJM Torq zeichnen sich durch Ihre Ausstattung und kompakte Bauweise aus. 3 stufiges Planetengetriebe, 65mm x 224 mm Trommeldurchmesser, 30 Meter 9,5mm **Kunststoffseil**, **Funkfernbedienung** und 3,7 Meter **Kabelfernbedienung** bei einem Gewicht von 35 Kg.



TJM TORQ WINCH 9500LB SYNTHETIC ROPE

- ✓ Zugkraft: 4,31 t
- ✓ Motor: 4.9 hp
- ✓ Getriebeübersetzung: 210 : 1
- ✓ Gewicht: 35 kg
- ✓ Pull force: 4,31 t
- ✓ Engine: 4.9 hp
- ✓ Gear ratio: 210 : 1
- ✓ Weight: 35 kg

TJM-TORQ WINCHES:

The TJM-TORQ winch is the most important tool on your vehicle. Constantly ready for action and powerful for all your tours or in your commercial operations. The winch will be optimally combined with our MaiStone winchsystem. Their winch-attachment has been, following the EC directive 2005/66/EC, tested positive in the pedestrian protection test.

*The new generation TJM Torq are characterized by their features and compact design. 3-stage planetary gear, 65mm x 224 mm drum diameter, 30 meters 9.5mm **synthetic cable**, **radio remote control** and 3.7 meters **wired remote control** with a total weight of 35 kg.*



TJM TORQ WINCH 12000LB SYNTHETIC ROPE

- ✓ Zugkraft: 5,44 t
- ✓ Motor: 4.9 hp
- ✓ Getriebeübersetzung: 294 : 1
- ✓ Gewicht: 35 kg
- ✓ Pull force 5,44 t
- ✓ Engine: 4.9 hp
- ✓ Gear ratio: 294 : 1
- ✓ Weight: 35 kg



Winden sind kombinierbar mit unserem Seilwindenanbausatz / Winches can be combined with our winch mounting kit

Artikelnummern / Part Numbers		
TJM TORQ Winde 12000LB	bis zu 5,4 t Zugkraft Synthetik-Seil	T-947TJMTQ12D
TJM TORQ Winde 9500LB	bis zu 4,3 t Zugkraft Synthetik-Seil	T-947TJMTQ95D



TJM KOMPRESSOR

Der TJM-Luftkompressor gehört in jedes Off-Road Fahrzeug. Kompakte Bauform mit Montageplatte, 5 Bar Dauerleistung, 12 Volt Anschluss, 8 Meter Druckluftschlauch mit Manometer

TJM COMPRESSOR

The TJM air compressor belongs in every off-road vehicle. Compact design with mounting plate, 5 bar continuous power, 12 volt connection, 8 meter compressed air hose with pressure gauge.

SEILWINDENZUBEHÖR

WINCHES ACCESSORIES



REIFENREPARATUR-SET

TIRE REPAIR KIT





BERGESET LARGE RECOVERY KIT LARGE

- ✓ 1x Bergegurt Lastkraft 8000 kg Länge 60 m
- ✓ 1x Windengurt 4000 kg Länge 60 m
- ✓ 1x Baumschutzgurt 8000 kg Länge 9 m
- ✓ 1x Umlenkrolle 8000 kg
- ✓ 2x Schäkel 16 mm
- ✓ 1x Berge-Warndecke



BERGESET KIT HEAVY DUTY RECOVERY KIT HEAVY DUTY

- ✓ 1x Bergegurt Lastkraft 11000 kg Länge 9 m
- ✓ 1x Windengurt 6000 kg Länge 20 m
- ✓ 1x Baumschutzgurt 10000 kg Länge 5 m
- ✓ 1x Umlenkrolle 8000 kg
- ✓ 2x Schäkel 19 mm
- ✓ 2x Schäkel 16 mm
- ✓ 1x Berge-Warndecke

BERGESETS

RECOVERY KITS

TJM-BEREGURTE

TJM Bergegurte werden aus hochwertigsten Materialien bei modernen Herstellungsverfahren ausschließlich in Australien hergestellt. Die TJM Bergegurte bieten wir Dir in verschiedenen Zugklassen an, damit immer der richtige Gurt zur entsprechenden Bergung gewählt werden kann. Eine Vielzahl an Tests in Australien garantieren einen hohen Sicherheitsstandard.

- ✓ erhältlich in 3 Zugstärken
- ✓ doppel-Neopren-Schutzhüllen
- ✓ verstärkte Schlingen an den Enden
- ✓ hohe Sichtbarkeit durch helle Farben
- ✓ erkennbare Bruchfestigkeiten an jedem Gurt
- ✓ Länge: 8-9m

Breite: 50, 60, 75 und 100 mm | Material: 100% Nylon | Dehnung: 20%

TJM-SNATCH STRAPS

TJM snatch straps are made from the highest quality materials in modern manufacturing processes exclusively in Australia. The TJM snatch straps we offer in different tensile strengths, that always the right belt for the appropriate recovery situation can be selected. A multitude of tests in Australia guarantee a high safety standard.

- ✓ available in 3 tensile strengths
- ✓ double Neoprene Sleeves
- ✓ reinforced loops at the ends
- ✓ high visibility through bright colours
- ✓ recognizable breaking strength on each belt

Length: 8-9m | Width: 50, 60, 75 and 100 mm | Material: 100% nylon | Distension: 20%

Artikelnummern / Part Numbers		
Luftkompressor	inkl. Schlauch und Armaturen	T-013TJMCOMP1
Schäkel 16 x19 mm	Zugkraft 3,25 t	T-8670XBOW16S
Schäkel 19 x 22 mm	Zugkraft 4,75 t	T-8670XBOW19S
Baumschutzgurt Lastkraft 8000 kg	Länge 9 m Breite 75 mm	T-8670XTREE8T
Recovery Kit 2 Large	bis 8000 kg Lastkraft	T-867TJMREKIT2
Recovery Kit Heavy Duty	für Schwerlast bis 11000 kg Lastkraft	T-867TJMREKITHD
Bergegurt Lastkraft 15000 kg	Länge 9 m	T-867TJMS15000
Bergegurt Lastkraft 6000 kg	Länge 26 m	T-867TJMS6000
Bergegurt Lastkraft 8000 kg	Länge 9 m	T-867TJMS8000
Reifenflick Kit	mobiles Kit zur schnell Notreparatur	T-867TJM TYRERE

Sehr geehrter Interessent,
wir hoffen, dass Ihnen unsere Produktauswahl gefallen hat. Wir würden uns freuen, wenn Sie uns demnächst in unserem Online-Shop besuchen.

Dort haben Sie die Möglichkeit sich als Endverbraucher oder gewerblicher Kunde weiter zu informieren und zu registrieren.

Als registrierter Nutzer können Sie Ihre Wunschprodukte zu attraktiven Konditionen bestellen.

Sie haben darüber hinaus die Möglichkeit sich für unseren **NEWSLETTER** anzumelden.

Mit diesem versorgen wir Sie mit Neuigkeiten und Informationen rund um das Thema Fahrzeugzubehör.

Selbstverständlich steht Ihnen auch ein engagiertes Team an Mitarbeitern zur Beratung zur Verfügung.

Wir freuen uns auf Ihren Anruf!

+49 - (0) 89 809 902 880

Ihr Ullstein Concepts Team

Dear customer,

we hope, that you liked our product selection. We would be happy if you would visit our online-shop.

There you can, as a private customer or as a business customer, gather additional information and create a customer-account.

*As a registered customer you can order your favourite products to attractive conditions. Furthermore, you can sign up for our **newsletter**. With that option you will receive news and information about vehicle accessories.*

Of course, our colleagues are eager to answer your questions personally as well.

We are looking forward to hear from you!

+49 - (0) 89 809 902 880

Your Ullstein Concepts Team



Sie haben noch kein Online Konto in unserem Shop?

Hier können Sie sich anmelden und als Nutzer registrieren.

You aren't registered in our online-shop, yet?

Here you can sign in and register yourself as a customer.



Immer informiert sein über Neuheiten und Termine?

Hier können Sie sich zu unserem Newsletter anmelden.

Always up-to-date about news and events?

Here you can subscribe to our newsletter.



**ULLSTEIN
CONCEPTS
GMBH**

Ullstein Concepts GmbH
Bahnhofstraße 20
85416 Langenbach / Germany
Telefon: +49 (0) 89 809 902 880
E-Mail: info@ullsteinconcepts.com

Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten. | Katalognummer: 7500090 | Rev. 2 | 05.09 2018

Printing errors and technical changes reserved. | Catalognumber: 7500090 | Rev. 2 | 05.09 2018

www.ullsteinconcepts.com